

Меня зовут Чури́н Владисла́в Андре́евич. Я родился 18 ноября 2009 года в пгт. Зеленогорском Крапивинского района Кемеровской области, где по сей день и проживаю. Мне 12 лет и я учусь в 7 «Б» классе. Учусь я хорошо, люблю своих родителей. У меня много интересных и увлекательных хобби, одно из них это исследование своей родословной, составление генеалогического древа. Поиски своих предков сначала начала моя мама в 2014 году. Затем, когда я стал постарше, мне тоже стало интересно узнать о своем роде, о предках. И я стал помогать маме. Вместе с ней мы разбираем архивную информацию, которую получаем на наши запросы. Находим старые фотографии и документы, хранящиеся у родственников, опрашиваем родных, которые могут знать информацию о наших предках. За это время собрали много документов, фотографий, семейных историй. После школы я хочу стать программистом.

Участвую в олимпиадах, конкурсах. Это мой, пока еще, незаметный вклад в историю России. Я точно знаю, что наш род продолжает жить и процветать. Родословная, составленная мной, будет передаваться из поколения в поколение моими детьми, внуками и пополняться все новыми интересными фактами.

Я горжусь своей семьёй, своими предками. Мне есть на кого быть похожим, к чему стремиться, с кого брать пример. И я верю в то, что когда-нибудь я обязательно оставлю свой след, если не в истории страны, то хотя бы в истории родного края.